



Сотрудники следственного отдела по городу Балаково встретились с сотрудниками патрульно-постовой службы полиции



Сотрудниками следственного управления по Саратовской области на постоянной основе проводятся мероприятия по профилактике коррупционных проявлений. Одной из форм такой профилактики является выступление перед сотрудниками организаций, предприятий и ведомств. Следователи следственного отдела по городу Балаково выступили с лекцией перед личным составом патрульно-постовой службы полиции МУ МВД России «Балаковское».

Следователи рассказали об основных и наиболее характерных признаках преступлений коррупционной направленности, дали рекомендации о порядке действий в случае поступления коррупционных предложений или склонения к таким проступкам, а также указали на необходимость строгого соблюдения принципов служебного поведения государственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

служащих.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1851929>